



金沙中國有限公司昨向社服店送交卅萬元善款

金沙中國卅萬支持社服店

「本報消息」金沙中國有限公司行政副主席兼執行董事王英偉昨日表該企業向仁慈堂社服店送交三十萬元善款，支持本月「食物籃」經費，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。

本月受助戶包括工聯轉介的一百四十九戶、街總轉介的一百五十戶，該堂四十七戶，弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介廿五戶，合共三百七十一戶在職低收入家庭受惠。

支票送交儀式昨日上午十一時舉行，金沙中國有限公司企業傳訊及社會事務副總裁江慧賢、社會事務總監林好庭，仁慈堂監事會主席李

維仕、秘書長盧茜儀，街總會長吳小麗，工聯總會副會長兼秘書長梁偉峰等也出席，約四十名金沙中國關懷大使到場協助。

積極履行社會責任

飛安達衷心感謝金沙中國連續第十三年支持社服店，特別讚賞王英偉每年到場參與，並組織多名義工協助受助戶有序領取「食物籃」，積極履行企業社會責任。蛇年春節

，文化局與金沙中國共同打造的益

隆炮竹廠舊址片區及龍環葡韻片區所設的新春活動，大受居民及旅客歡迎，成功激活社區經濟，進一步善用片區文旅資源。

王英偉表示，金沙中國很高興、亦很榮幸能繼續支持仁慈堂社服店，適切支援有需要的受助戶。多年來，仁慈堂與該企業保持良好合作關係，感謝一眾金沙中國關懷大使無私奉獻，協助社服店派發「食物籃」，共同傳遞愛心。

他對仁慈堂去年榮獲特區政府頒授金蓮花榮譽勳章再次表示祝賀，希望同仁繼續努力，不忘初心，肩負使命，全面發揚仁慈堂精神，講好仁慈堂關愛社會的故事。

昨同場安排「財神」向受助家庭送上糖果，寄望蛇年諸事圓滿，闔家平安。

每戶獲發獲該企業支持、由扶康會寶利中心智障人士設計及包裝的特色福包，以表心意。



出席派發「食物籃」活動人士留影





